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VÁŽENÍ ATLETICKÍ PRIATELIA. 
 
  Môj vlaňajší príhovor do ročenky SAZ bol plný optimizmu po extrémne vydarenej 
predchádzajúcej  sezóne 2007. Mohol by byť aj teraz, veď v celej našej histórii sme nemali 
v prvej svetovej desiatke štyroch atlétov! Tento fakt dokazuje, že naša špička je naozaj svetová 
a dokazuje to na všetkých podujatiach. Až na jedno - Olympijské hry v Pekingu. Mali sme aj tu 
jeden ďalší primát, účasť 18 reprezentantov na OH sme nikdy predtým nezaknihovali. Škoda 
len, že nie všetci ponúknutú šancu využili. Ponúknutá bola aj preto, že SOV potreboval počty 
účastníkov kvôli akreditáciám zvýšiť, ale práve to ma mrzí, že túto ponuku nik z našich nevyužil 
tak, aby sa presadil.  
  Spomenutá štvorka, Libor Charfreitag, Martina Hrašnová, Lucia Klocová, Dmitrij 
Vaľukevič na najvýznamnejšom športovom podujatí sveta dokázala zabojovať, aj keď určite ani 
jeden z nich nebol spokojný. Najúspešnejšie vystúpenie našich atlétov  na OH, jedno šieste, 
jedno ôsme, jedenáste a štrnáste miesto sú krásne, ale za nimi sú už iba miesta za 
dvadsiatkou. Sklamaním pre mňa bolo najmä to, že nik sa nepriblížil k svojim osobným 
rekordom, nikto (okrem Zuzany Malíkovej) neprekonal ani sezónne maximum. Nad tým sa 
musíme všetci vážne zamyslieť a urobiť opatrenia,  ktoré zamedzia takým chybám v príprave 
na vrcholné podujatia, veď už v tomto roku nás čakajú MS v Berlíne. Sú v Európe, nemusíme 
prekonávať žiadne časové ani klimatické problémy, načasujme si formu tak, aby naozaj 
vyvrcholila práve tam, urobme všetko pre to, aby sme aspoň zopakovali Osaku, aj keď to určite 
nebude ľahké. 
  Radosť sme mali z udržania sa dubnických mužov v I. lige súťaže družstiev, ale že budú 
dokonca tretí, to nikto neočakával, srdečne im blahoželáme a držíme palce, aby aj v tomto roku 
dokázali obstáť. Úspechom bola aj prvá účasť ich oddielových kolegýň v tejto súťaži. 
  Potrebujeme dosiahnuť úspech pre slovenskú atletiku, aby sme neboli hodnotení ako 
šport na ústupe z pozícií, ale aby sme dokázali, že momentálny výpadok na jednom štarte 
neznamená pokles úrovne celého športu. Verím, že tak, ako vedenie slovenského atletického 
zväzu bude v čo najväčšej miere vytvárať podmienky na prípravu aj počas sezóny, aj všetci 
atléti, tréneri, podporovatelia vynaložia všetko svoje úsilie na získanie  čo najoptimálnejšej  
formy počas náročnej sezóny, ktorá nás čaká.  
  Budeme podporovať organizovanie významných podujatí, ktoré na svoje plecia zobrali 
AŠK Dukla Banská Bystrica – ME družstiev, Atletický Most v Dubnici nad Váhom, či 
majstrovské súťaže, ktoré sa podujali zorganizovať naše atletické kluby. Budeme sa naďalej 
venovať našej dorastajúcej generácii, vylepšovať pre ňu podmienky tak, aby o niekoľko rokov 
zastúpili svoje terajšie vzory.  
  Ďakujem Vám všetkým, ktorí aj v období, keď šport a atletika nemajú takú podporu akú 
by si zaslúžili, pomáhate svojim dielom k tomu, aby sme mali podmienky na náš krásny šport, 
Pomáhate našim atlétom, aby sa mohli nerušene pripravovať a potom úspešne reprezentovať. 
  Prajem našim reprezentantom všetkých kategórií, aby na svoje vybrané podujatia splnili 
predpísané limity a hlavne potvrdili výkonmi oprávnenosť nominácie a dosiahli čo najlepšie 
umiestnenia. 
 
 

Mária MRAČNOVÁ 
  predsedníčka SAZ 



 
 

 
(3) 

 


